

# Prvo „Jutrovo“ potovanje v Pariz

## na kolonijalno razstavo v času od 22. maja do 1. junija

Ljubljana, 15 aprila.

Kakor smo že javili v nedeljski številki, je prvo »Jutrovo« potovanje v Pariz na kolonijalno razstavo določeno za čas od 22. maja do 1. junija Vsem gg. interesentom, ki so se že prijavili, in onim, ki so še oklevali in se še mislijo javiti, sporočamo v naslednjem natančni program in pogoje izleta:

22. maja: Odhod iz Ljubljane ob 20.30 z gorenj. brzovlakom Vožnja v direktnem vozu III. razreda pojde čez Jesenice, Schwarzach - St. Veit - Innsbruck - Buchs - Curih - Basel - Pariz. (Kdor hoče v nočnem delu vožnje od Jesenic do Buchsa uporabiti II. razred, lahko doplača razliko približno 190 Din, a bo moral najbrže prestopati, ker ne moremo jamčiti za direktni voz.) Udeleženci se zbero 22. maja med 19. in 20. uro v vrtnem salonu restavracije glavnega kolodvora v Ljubljani, kjer lahko tudi večerjajo. Družba se bo seznanila in prejme še zadnja potrebna navodila.

23. maja: Prihod v Pariz ob 23. uri. Po sprejemu na kolodvoru se odpeljejo udeleženci z avtokari v hotel. V hotelu večerja.

24. maja: Celodnevna prehrana v hotelu. Ogled Pariza v avtokarih. Dopoldne: bazilika du Sacre coeur de Montmartre s krasnim razgledom na Pariz, Gare du nord, delavska borza, Place de la Bastille s Colonne de Juillet, cerkev Notre dame s slovitiimi slikarijami na steklo. Pantheon, Quartier latin, senatna palača z vrtovi du Luxembourg, justična palača, Sorbonne (univerza), Louvre. — Popoldne: veliki bulvarji, velika opera, cerkev Madeleine, Place de la Concorde z obeliskom Luxorjem in osmimi veličastnimi spomeniki, predstavljajočimi osem velikih francoskih mest, Champs-Élysée z elizejsko palačo, rezidenco predsednika republike, Grand et Petit Palais, Place de l'Etoile in Arc de Triomphe z grobom neznanega vojaka, Avenue du Bois de Boulogne, Dom des Invalides, Parc Monceau. — Slednjič ogled Pariza ob ponočni bajni razsvetljavi.

25. maja: zajtrk in večerja v hotelu. Izlet v avtokarih v *Malmaison in Versailles*. Dopoldne: Obisk malmaisonskega gradu, kjer hranijo relikvije Napoleona I. Kosilo v Versaillesu. Popoldne: Obisk gradu v Versaillesu s čudoviti parki in vrtovi. Povratek v Pariz čez Bois de Picardie-Ville d'Avray, St. Cloud s krasno panoramo na Pariz in Bois de Boulogne. Zvečer: Obisk predstave v veliki operi (balkonska loža).

26. maja: Zajtrk v hotelu. *Celodnevni obisk kolonijalne razstave*. Kosilo in večerja v razstavnih restavraciji. Po večerji ogled nočnega vrvenja v razstavi. Povratek domov proti polnoči.

27. maja: Celodnevna prehrana v hotelu. Dopoldne: Ogled velikih javnih živilskih tržišč in potem znamenitega muzeja v Louvru. Popoldne: Ogled Trocadera in potem dostop na Eifflov stolp.

28. maja: Celodnevna prehrana v hotelu. Predpoldne: Obisk velikih bazarov (Prin-temps ali Louvre). Popoldne: Vožnja na parniku po Seini v Sévres. Ogled znane porcelanske tovarne in muzeja. Povratek po Bois de Boulogne.

29. maja: Zajtrk in večerja v hotelu. Izlet v avtokaru čez Barbison v Fontaine-bleau, Obisk gradu. Kosilo v Fontaine-bleau.

30. maja: Celodnevna prehrana v hotelu. Ves dan je na prosto razpolaganje udeležencev. Na željo so na razpolago vodniki.

31. maja: Zajtrk v hotelu. Odhod z jutranjim brzovlakom iz Pariza. (Prostori rezervirani.)

1. junija: Prihod v Ljubljano ob 9. dopoldne.

Posameznosti programa se lahko dogovorimo z voditeljem ekskurzije spremene. Tudi vodstvo ekskurzije si pridržuje eventualno spremembo kake podrobnosti programa.

Stroški za vse osemdnevno potovanje in bivanje v Parizu so proračunani na 3300 Din. V tem znesku je obseženo: Vožnja III razreda iz Ljubljane v Pariz in nazaj v Ljubljano, hotelska prehrana v Parizu (sicer zajtrk, kosilo in večerja *brez pijače*) začenši z večerjo 23. maja do vstevši zajtrka 31. maja (prehrano med vožnjo si mora preskrbeti vsak udeleženec sam), nadalje prenočišče v dobrem hotelu v sobah z eno ali dvema posteljama, avtokari, vsi ogledi in izleti glasom programa, vse vstopnine v muzeje in gradove, na kolonijalno razstavo in v opero, (razen posebnih vstopnin v posamezne specijelne paviljone kolonijalne razstave in na zabavišča razstave), nadalje vodniki, zmožni raznih jezikov po želji, ter napitnine in davščine. Če bi se gornja pavšalna vsota radi kakih nadaljnjih popustov znižala, bomo popust udeležencem odobrili ob sklepnem obračunu.

Vsi interesenti, ki so se že dostej prijavili ali se mislijo še prijaviti, prejmejo pismeno gornji program z detajlnimi pogoji in obrazec obvezne prijave, katero naj blagovolijo podpisati in čimprej nam vposlati, in sicer za vsakega udeleženca posebno prijavo.

Obenem prosimo, da nam udeleženci po položnici, ki jo prejmejo, nakažejo pavšalno vsoto 3300 Din čimprej, najkasneje pa do 12. maja, ker sicer ne bi mogli prevzeti nobene odgovornosti, da bodo pridržana potrebna mesta. Če kak udeleženec iz kateregakoli vzroka po gornjem roku odstopi od udeležbe, mu zapade iz naslova stroškov za priprave in prijavnino 10% gori določene pavšalne svote. Vsak udeleženec naj blagovolijo preskrbeti si takoj potni list, katerega naj nam tudi vpošlje do gornjega roka, da bomo preskrbeli dva vizuma, katerih stroške bodo udeleženci povrnili na dan odhoda. Vse prijave, dopisi in druge pošiljke naj se naslovijo na: Tajništvo uredništva »Jutra«, Ljubljana, Knafljeva ulica 5, ki daje tudi vsa potrebna pojasnila.

»JUTRO«.